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Προς 
Δημάρχους Κεντρικής Μακεδονίας 
 
 
Θέμα: Καθιέρωση μόνιμης συνεργασίας ΤΕΕ/ΤΚΜ και Υπηρεσιών Δόμησης των Δήμων Κεντρικής 
Μακεδονίας. 
 

 
 
Το ΤΕΕ/ΤΚΜ αναγνωρίζει ότι η δημιουργία και η οργάνωση των Υπηρεσιών Δόμησης στους  

Δήμους, όπως αυτοί προέκυψαν μετά την εφαρμογή του Ν.3852 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», ΦΕΚ Α 87/7.6.2010, 
είναι μια επίπονη διαδικασία, η οποία απαιτεί έντονη και συνεχή προσπάθεια ώστε να  
αντιμετωπιστούν τα προβλημάτων που προκύπτουν. 

Μεγάλος μέρος των προβλημάτων αφορούν την εφαρμογή των  Νόμων 3843/10,  4014/11 και 
4030/12, και αυτά τα προβλήματα καλούνται τελικά να αντιμετωπίσουν από κοινού οι συνάδελφοι 
μηχανικοί, στελέχη των υπηρεσιών και οι ελεύθεροι επαγγελματίες μηχανικοί. 

Το ΤΕΕ/ΤΚΜ, με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη, έχει αναλάβει την πρωτοβουλία, 
σε συνεργασία με τους Δήμους της Κεντρικής Μακεδονίας, να οργανώσει να συντονίσει και να 
συμμετάσχει ενεργά, από κοινού με τις Υ.ΔΟΜ. των Δήμων, στην προσπάθεια να κωδικοποιηθούν 
τα προβλήματα, να αναζητηθούν λύσεις, αν χρειαστεί να προωθηθούν από κοινού προτάσεις για 
αναγκαίες νομοθετικές και λοιπές ρυθμίσεις προς την πολιτεία και να ενημερώσει τα μέλη του. 

 
Στα πλαίσια αυτής της προσπάθειας, και μετά από πιλοτικές συσκέψεις εκπροσώπων ΤΕΕ/ΤΚΜ 

και Υ.ΔΟΜ Δήμων του Πολεοδομικού Συγκροτήματος Θεσσαλονίκης και Λαγκαδά, αποφασίστηκε 
να πραγματοποιηθούν οι παρακάτω δράσεις:  

 
α. Καθιέρωση τακτικών μηνιαίων συσκέψεων εκπροσώπων ΤΕΕ/ΤΚΜ και των Υ.ΔΟΜ της 

Κ. Μακεδονίας (την τελευταία Πέμπτη του Μήνα).  
Η πρώτη τακτική συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 28.06.2012 στις 9.00, στο 

Αμφιθέατρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ (Μ. Αλεξάνδρου 49, 54643, Θεσσαλονίκη). Στη συνέχεια στις 10.00 
διοργανώνεται, με ευθύνη του Τμήματος Επαγγελματικών Θεμάτων του ΤΕΕ/ΤΚΜ, Ενημερωτικό 
σεμινάριο για τον Ν.4014/11 και  Ν.4030/12, ειδικά για τους μηχανικούς, υπαλλήλους των 
Υ.ΔΟΜ.  με θεματολογία προσανατολισμένη στις ανάγκες της υπηρεσίας τους.  

 
β. Δημιουργία ειδικής ενότητας στον ιστότοπο του ΤΕΕ/ΤΚΜ  η οποία θα ενημερώνεται με κάθε  

νέο που θα προκύπτει από την συνεργασία αυτή (παρεμβάσεις ,οδηγίες, χρήσιμα links κλπ).Τέλος 
θα υπάρχει αρχείο συχνών ερωτήσεων που θα ανανεώνεται συνεχώς με νέες πληροφορίες.  
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Πιστεύουμε ότι από τη συνεργασία που εγκαινιάζουμε θα προκύψει αμοιβαίο όφελος με 
αποτέλεσμα την καλύτερη εξυπηρέτηση του Πολίτη.  

Γι’ αυτό το λόγο σας καλούμε, ανεξαρτήτως εάν έχει δημιουργηθεί δομή πολεοδομική στον 
Δήμο σας, να ορίσετε εκπρόσωπο της υπηρεσίας σας ο οποίος θα συμμετάσχει στην 
επόμενη κοινή σύσκεψη αλλά και να διευκολύνετε τους υπαλλήλους της Υ.ΔΟΜ σας ώστε να 
παρακολουθήσουν το προγραμματισμένο ενημερωτικό σεμινάριο. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και περιμένουμε την όσο δυνατό πιο έγκαιρη απάντηση 
σας.  

 
 
 
 
 
 

 
Με εκτίμηση 

 Για το ΤΕΕ/ΤΚΜ 
Ο Πρόεδρος 
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